
COMMENT
VONT LES PARENTS?

SOUTENIR LES PARENTS C’EST CONTRIBUER 
AU DÉVELOPPEMENT DE NOS TOUT-PETITS 

d’entre eux considèrent
n’être jamais
ou rarement soutenus
par leur entourage 
lorsqu’ils n’en peuvent plus

disent se mettre de la pression 
pour bien s’occuper de leurs enfants 

croient être les mieux placés
pour savoir ce dont leurs enfants
ont besoin 

des parents considèrent avoir toutes les habiletés 
nécessaires pour être un bon parent.

Mais
ATTENTION, 
ce n’est pas toujours 
facile être parent!   

Ils ont au moins un enfant de 0 – 5 ans

53%

78%

considèrent être un bon exemple
pour de futurs ou de nouveaux parents

85%
Près de la moitié 
d’entre eux ont l’impression 
d’être trop souvent à la course 
pour accomplir ce qu’ils ont à faire 

47%

95%

Qui sont ces parents? 

PÈRES

MÈRES

24%

45%

20%

parents du Québec 
se sont exprimés 
sur la parentalité 
dans le cadre
de l’initiative
Perspectives parents

15 000

avenirdenfants.org/parents


